



В Баймакском районе проводится проверка по факту нарушения правил охраны окружающей среды при добыче полезных ископаемых



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ, по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ по добыче полезных ископаемых.

По предварительным данным, коммерческие организации, имеющие лицензию на добычу полезных ископаемых на территории рассыпных месторождений вблизи г. Баймак и горной местности вблизи д. Кусеево Баймакского района, осуществляли свою деятельности за пределами границ лицензированных участков.

В настоящее время следователями совместно со следователями-криминалистами организован комплекс мероприятий, направленных на установление лиц, ответственных за допущенные нарушения, опрашивается руководство и сотрудники коммерческих организаций,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

осуществляющих добычу полезных ископаемых, планируется проведение экспертных исследований с целью оценки причиненного ущерба, в результате уничтожения плодородного слоя почвы на вышеуказанной территории.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1666695>